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                                            Опочецкий районный суд

                                                                              Псковской области 

            ПРОКУРАТУРА                                                Истец:
 РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ                                Прокурор Опочецкого района
            ПРОКУРАТУРА                                     в защиту прав неопределённого

ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ                                  круга лиц
            ПРОКУРАТУРА                                     Ответчик:

 ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА                                Администрация городского 
д. 15, ул. Калинина, г. Опочка, 182330                                             поселения «Опочка»

                                                                               ул. Ленина, д. 17/11

                                                                               г. Опочка, Псковская обл.

ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ

(в порядке ст. 45 ГПК РФ)

            Прокуратурой района проведена проверка, в ходе которой установлено, что в деятельности Администрации городского поселения «Опочка» допускаются нарушения требований законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения и охране окружающей среды.

             Проверкой установлено, что на территории муниципального образования «Опочка», а именно на окраине д. Шлепетня с правой стороны от автомобильной дороги «Опочка - Новоржев» имеется несанкционированная свалка, на которой складировано: пищевые отходы, бытовой мусор, пустые картонные коробки, пустые пластиковые и стеклянные бутылки, сломанные ветки деревьев, строительные материалы и т.д.

               В соответствии с п.п. 18ч. 1 ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения поселения относится организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора.

               В соответствии со ст. 7 Федерального закона «Об охране окружающей среды» от 10,01.2002 г. № 7-ФЗ к полномочиям органов местного самоуправления в сфере отношений, связанных с охраной окружающей среды относится организация утилизации и переработки бытовых и промышленных отходов.

              Согласно ст. 13 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» территории муниципальных образований подлежат регулярной очистке от отходов в соответствии с экологическими, санитарными и иными требованиями. Организацию деятельности в области обращения с отходами на территориях муниципальных образований осуществляют органы местного самоуправления в соответствии с законодательством Российской Федерации. Порядок сбора отходов на территориях муниципальных образований, предусматривающий их разделение на виды (пищевые отходы, текстиль, бумага и другие), определяется органами местного самоуправления и должен соответствовать экологическим, санитарным и иным требованиям в области охраны окружающей природной среды и здоровья человека.

           В соответствии с п. 1 ст. 22 Федерального закона от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» отходы производства и потребления подлежат сбору, использованию, обезвреживанию, транспортировке, хранению и захоронению, условия и способы которых должны быть безопасными для здоровья населения и среды обитания и которые должны осуществляться в соответствии с санитарными правилами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.

           В соответствии с пунктом 23 части 2 статьи 28 Устава муниципального образования «Опочка» к полномочиям Администрации городского поселения относится организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора.

           Вместе с тем, Администрацией муниципального образования «Опочка» не предпринимается никаких мер по ликвидации несанкционированной свалки, расположенной на подведомственной ей территории.

            Наличие несанкционированной свалки негативным образом сказывается на состоянии окружающей природной среды и может вызвать возникновение опасных заболеваний среди населения муниципального образования «Опочка» и населения других территорий.

            Данное исковое заявление предъявляется прокурором в порядке ст. 45 ГПК РФ в защиту интересов неопределенного круга лиц, поскольку бездействие ответчика влечёт за собой нарушение прав неопределенного числа граждан на санитарное благополучие.

            На основании изложенного, руководствуясь ст. 45 ГПК РФ,
ПРОШУ:
           1. Обязать Администрацию городского поселения «Опочка» организовать ликвидацию (уборку) несанкционированной свалки на окраине д. Шлепетня с правой стороны от дороги «Опочка - Новоржев», в срок до 01.11.2012.

           2. В судебное заседание вызвать представителя Администрации городского поселения «Опочка»;

           3. О дне и времени рассмотрения дела уведомить прокурора Опочецкого района.
Прокурор района

младший советник юстиции                                                                  А.В. Ёлгин
