Дело №2-627/2012 год
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

г.Опочка 
Псковская область

23 октября 2012 года

Опочецкий районный суд Псковской области в составе: председательствующего судьи Сазыкиной В.И.
 при секретаре Ивановой И.А.,

с участием помощника прокурора Опочецкого района Ларькова А.П., рассмотрев  в  открытом  судебном  заседании  гражданское  дело  по  иску прокурора Опочецкого района в интересах неопределенного круга лиц к Администрации городского поселения «Опочка» об обязании организации ликвидации несанкционированной свалки, 
установил:

         Прокурор Опочецкого района в интересах неопределенного круга лиц обратился в суд с иском к Администрации городского поселения «Опочка» с требованием об обязании ликвидировать несанкционированную свалку, расположенную на обочине автомобильной дороги на пересечении улиц 2-я Ленинская и Гусаковская в г.Опочка Псковской области.

          В судебном заседании прокурор Ларьков А.П. от своих исковых требований отказался в связи с добровольным исполнением требований и просит прекратить производство по делу. 
          Представитель администрации городского поселения «Опочка» Долгоносов А.И., не возражает против прекращения дела. При этом пояснил, что действительно муниципальным образованием «Опочка» свалка ликвидирована.

          Суд принимает отказ от иска и прекращает производство по делу.

          В соответствии со ст. 173 ГПК РФ при отказе истца от иска и принятии его судом, суд выносит определение, которым одновременно прекращается производство по делу.

           В соответствии со ст.220 ГПК РФ суд прекращает производство по делу в случае, если истец отказался от иска и отказ принят судом.

            Суд принимает отказ от заявленных требований и прекращает производство по делу.

При этом суд исходит из того, что отказ от заявленных требований носит добровольный характер, не нарушает права и законные интересы, как сторон, так и других лиц и не противоречит закону.

             В соответствии со ст.221 ГПК РФ производство по делу прекращается определением суда, в котором указывается, что повторное обращение в суд между теми сторонами, о том же предмете и по тем же основаниям не допускается.

              На основании изложенного, и руководствуясь ст.220, 221 ГПК РФ суд,

Определил:

             Гражданское дело по иску прокурора Опочецкого района в интересах неопределенного круга лиц к Администрации городского поселения «Опочка» об обязании организации ликвидации несанкционированной свалки - производством прекратить.

             Повторное обращение в суд по спору между теми же сторонами, о том же предмете и по тем же основаниям не допускается.

              На определение суда в течение 15 дней со дня вынесения определения может быть подана частная жалоба в апелляционном порядке в судебную коллегию по гражданским делам Псковского областного суда через

суд Псковской области.
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