ПСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ОПОЧКА»



182330, г. Опочка, ул. Ленина, д.17/11, тел. 2-13-70, факс (81138) 2-29-26                           
 _09.07.2012г._ №_10_                                     Заместителю    Губернатора

                                                     области - начальнику     Государственного 

                                                     финансового управления Псковской области   

                                                                                 Кузнецову А.В.

Уважаемый  Александр Викторович!

              Собрание  депутатов городского поселения «Опочка»,  Опочецкого района Псковской области рассмотрело Ваш ответ за № АК-67-2006  от 28.05.2012 года  на наше обращение к Губернатору Псковской области. 

               Вы отвечаете, что работы по расширению дорожного полотна региональной автомобильной дороги Опочка – Дубровка  до границы с республикой Беларусь проводились подрядной организацией ГП ПО «ДЭУ - 2» согласно решения комиссии по безопасности дорожного движения при Администрации Опочецкого района. Эти работы во-первых выполнены  не- качественно, во-вторых не  согласовывались с Администрацией городского поселения «Опочка» и не учитывалось мнение жителей города, что  привело в итоге к массовому недовольству жителей.

                Дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности не имеют целевого характера, они предусматриваются в бюджете субьекта Российской Федерации в целях выравнивания финансовых возможностей поселений по осуществлению органами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения, исходя из численности жителей и (или) бюджетной обеспеченности (ст. 137 БК РФ). Организация же освещения дорог регионального значения к вопросам местного значения не относится. Статья 6 Федерального закона от 08.11.2007 № 257 – ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» предусматривает разграничение собственности на автомобильные дороги, устанавливая, что к собственности субъекта Российской Федерации относятся автомобильные дороги, которые включены в перечень автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения. По классификации технических средств и устройств, организации и обеспечения безопасности дорожного движения (ГОСТ Р 52765 – 2007. Дороги автомобильные общего пользования. Элементы обустройства. Стационарное электрическое освещение является одним из элементов обустройства автомобильной дороги, предназначенного для улучшения условий видимости.

                Освещение дороги в пределах всего населённого пункта или на наиболее опасных участках является одним из основных мероприятий, направленных на повышение безопасности движения в населённых пунктах, через которые проходит автомобильная дорога.

                Согласно Гражданского кодекса РФ сатьи 210 «Бремя содержания имущества» собственник несёт бремя содержания принадлежащего ему имущества, если иное не предусмотрено законом или договором. Обязанность по обустройству автомобильных дорог общего пользования регионального значения, включая обеспечение стационарного электрического освещения, возлагается на лицо, в чьем ведении находится автомобильная дорога регионального значения. Исполнение этой обязанности не находится в какой – либо зависимости от того проходит ли автомобильная дорога общего пользования регионального значения по территории населённого пункта, т.к. в результате этого она не приобретает статус автомобильной дороги, находящейся в муниципальной собственности, за содержание и освещение которой ответственны органы местного самоуправления.

                 Собрание депутатов городского поселения согласно, что в соответствии с Федеральным Законом № 131 – ФЗ от 06.10.2003 года,  именно к вопросам местного значения поселения относится организация освещения улиц, но обеспечивать безопасность дорожного движения на дорогах регионального значения, проходящим по этим улицам, мы не обязанны и не в состоянии,  как говорилось выше,  это обязанность собственника.

                Собрание депутатов городского поселения «Опочка» просит Вас ускорить процесс разработки проектной документации по реконструкции дорог регионального значения, проходящих по улицам Гагарина и Ленина, может даже путём внесения изменений в сформированный бюджет, т.к. это связано с безопасностью жизни жителей и их комфортным проживанием. 

                Администрация городского поселения «Опочка» не обязана нести расходы по содержанию и ремонту вышеуказанных дорог, проходящих в черте городского поселения, но отмечаем, что вышеуказанные дороги содержатся отвратительно, песок не убирается, в связи с чем обочина стала намного выше проезжей части. 

              Собрание депутатов городского поселения «Опочка» обращается к Вам с просьбой положительно рассмотреть вопрос о возможности проведения реконструкции автомобильных дорог, проходящих в черте населенного пункта и находящихся в региональном ведении по улицам Гагарина и Ленина в ближайшее время, а также выделения собственником данных дорог денежных средств, необходимых для осуществления оплаты за потреблённую электрическую энергию по освещению дорог регионального значения, для обеспечения безопасности дорожного движения на данных дорогах, находящихся в черте городского поселения, т.к. Администрация городского поселения без дополнительного финансирования это обеспечить не может.

Председатель собрания депутатов

городского поселения «Опочка»                                                     Г. А. Аксёнов 

