ОТЧЕТ
главы городского поселения «Опочка» и  о работе Собрания депутатов городского поселения «Опочка» за 2010 год 

                     2010 год стал первым годом работы Собрания депутатов городского поселения «Опочка» второго созыва.      Из 15 мандатов, установленных Уставом муниципального образования, в Собрании депутатов на конец 2010 года замещено 15. 
    В составе Собрания депутатов 8 мужчин, 7 женщин. 
     Среди депутатов 14 депутатов являются членами партии «Единая Россия», 1 – «Справедливая Россия».
                    В целом работа Собрания депутатов в течение отчетного периода показала, что направления работы были выбраны правильно. Вниманием депутатов были охвачены основные проблемы в городе. Работа в округах, на заседаниях постоянных комиссий и Собрания депутатов, при проведении других мероприятий дала депутатам возможность быть в курсе многих событий и дел, происходящих в городе, принимать участие в решении проблем жителей городского поселения, самим активно участвовать в местном самоуправлении. 
                    Основой нашей работы было совершенствование муниципальной правовой базы по вопросам местного значения, включая обновление имеющихся и разработку новых муниципальных правовых актов. В 2010 году было рассмотрено и принято 37 проектов решений, из них 25 являются нормативно-правовыми актами.      Вопросы местного значения в  работе Собрания депутатов в 2010 году были отражены решениями следующего характера:
     - по приведению в соответствие с федеральным и областным законодательством решений по вопросам местного значения, принятых Собранием депутатов в предыдущие годы; 
     -  по утверждению ставок налогов;

     - по осуществлению полномочий городского поселения «Опочка»;
     - по осуществлению контроля за исполнением решений Собрания депутатов по вопросам местного значения. 
Эти общеобязательные на территории города решения были в определенные законом сроки подписаны главой городского поселения, обнародованы и вступили в законную силу. С удовлетворением подчеркну тот факт, что за время работы нынешнего созыва в Собрании депутатов ни разу не возникала проблема отсрочек принятия нормативных актов или их несвоевременного для города принятия.

          Главным специалистом  администрации городского поселения осуществляется систематическое внесение решений Собрания депутатов городского поселения в областной регистр муниципальных нормативных правовых актов.

В целях повышения качества нормотворческой работы проекты решений Собрания депутатов по вопросам местного значения, а также проекты, содержащие правовые нормы, проходят предварительное рассмотрение на соответствие действующему законодательству и выявление в них положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции. Администрацией поселения назначено уполномоченное лицо на проведение экспертизы муниципальных правовых актов, принимаемых Собранием депутатов городского поселения. 
     Все проекты решений Собрания депутатов  в установленные сроки направляются в прокуратуру Опочецкого  района для своевременного принятия мер прокурорского реагирования в случае необходимости. 

      В Собрании депутатов используются справочно-правовые системы «Консультант Плюс», «Законодательство России». Имеются возможности использования сети Интернет. 
     Официально опубликовываются (обнародуются) все нормативные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности граждан городского поселения.

      Согласно Соглашения о передаче администрацией городского поселения «Опочка» отдельных полномочий Администрации Опочецкого района от 10 июня 2008года большую долю нашей работы должно составлять исполнение контрольных функций. Это наше исключительное право.
                    Мы использовали такие формы контроля, как заслушивание на заседаниях Собрания отчёта о деятельности администрации городского поселения,  заслушивание на заседаниях комиссий и заседаниях Собрания депутатов информаций  об исполнении бюджета города, об исполнении отдельных решений Собрания депутатов. По каждому вопросу осуществления контроля Собранием депутатов принималось решение, давались оценки и рекомендации.  

              Считаю, что данное право использовалось не достаточно, необходимо заслушивать отчета об исполнении и других переданных полномочий.
Безусловно, ключевыми вопросами, рассматриваемыми Собранием депутатов в 2010 году являлись  исполнение и утверждение бюджета муниципального образования «Опочка». Три раза вносились изменения в бюджет 2010года. 

               Принятый на 2011год бюджет оказался сложным в финансовом отношении. Причиной этому была уменьшенная дотация, распределением которой занимается Финансовое управление Опочецкого района. В данной ситуации роль Собрания депутатов района заключалась в оперативной работе с бюджетом посредством  его корректировки с целью максимально эффективного использования денежных средств. В результате данной работы  удалось сохранить стабильную обстановку в благоустройстве города и выполнить в полном объеме наши социальные обязательства. 
Особое значение в деятельности Собрания депутатов мы придаём взаимодействию с населением.
                        В 2010 году в  депутаты вели работу  в общественной приемной. Прием граждан вели председатель и заместитель председателя Собрания депутатов, депутаты городского Собрания депутатов. Практиковались выездные приемы граждан депутатом и администрации городского поселения «Опочка» Наибольшее число обращений поступило по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства.
                        Собрание депутатов уделяет особое внимание  сотрудничеству органов местного самоуправления с общественными и политическими объединениями и организациями.
                         Представители Молодежных общественных объединений и организаций поселения принимали активное участие в мероприятиях, проводимых по инициативе Собрания депутатов.

                      В 2010году прошла учеба депутатов городского Собрания, организованная районной библиотекой.  Данные семинары были полезны для нас, но хотелось бы продолжить работу в данном направлении.
                     Стоит подумать о  взаимодействии с органами местного самоуправления других городских поселений. Особенно это касается представительных органов – Собрания депутатов.  Главное - это изучение и обобщение положительного опыта работы, юридическая, методическая и организационная помощь.
                     Впереди выборы депутатов Государственной Думы Российской Федерации Федерального Собрания. Уверен, что выборы пройдут успешно, наши жители выберут самых достойных и работа продолжится на новом высоком уровне. Собрание депутатов, весь депутатский корпус города намерены провести эффективную работу по активизации избирательной активности и максимальному предвыборному информированию населения.
                      Для того чтобы решать в 2011 и последующие годы наши  задачи по социально-экономическому развитию города, комфортности его проживания, нам, Собранию депутатов, совместно с  администрацией необходимо использовать экономические механизмы в целях стимулирования позитивных  изменений в облике города, поддерживать  активность населения и социально-значимые виды деятельности. Для этого мы должны  достаточно продуманно и эффективно тратить деньги бюджета поселения.  Наша нормативная база должна результативно работать на практике, чтобы принятые общеобязательные правила способствовали привлечению граждан к муниципальному управлению. Мы должны продолжать  реформу местного самоуправления так, что бы в итоге органы местного самоуправления были способны решать вопросы местного значения своими силами и собственными финансовыми средствами. 
Эти направления должны стать основными в деятельности исполнительного и представительного органа власти города в 2011 году.
