Дело №2-294/,2012 год.
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
г.Опочка                                                                                      29 июня 2012 год

Псковская область

Опочецкий районный суд Псковской области в составе: 
судьи Бубнова Ю.Н.,
при секретаре  Дьяконовой  Е.В.,

рассмотрев заявление Главы Администрации городского поселения «Опочка» Опочецкого района Псковской области о предоставлении отсрочки исполнения решения Опочецкого районного суда от 03 мая 2012 года,
УСТАНОВИЛ:
            Решением  Опочецкого районного  суда от 03  мая  2012  года был удовлетворен иск прокурора Опочецкого района в защиту неопределенного Л  круга лиц   к Администрации городского поселения «Опочка» Опочецкого А-    района Псковской области об обязании разработки проекта организации дорожного движения на территории городского поселения.

           В соответствии с постановленным решением Администрация городского поселения «Опочка» Опочецкого района Псковской области обязана разработать проект организации дорожного движения на территории городского поселения в течение двух месяцев со дня вступления решения суда в законную силу и согласовать его с органами ГИБДД.

           Глава Администрации городского поселения «Опочка» Опочецкого района Псковской области обратился в суд с заявлением с просьбой о предоставлении отсрочки исполнения решения суда на срок до 01.07. 2013 года.

            В судебном заседании Глава Администрации городского поселения «Опочка» Опочецкого района Псковской области пояснил, что в связи с тем, что в бюджете, который сформирован на текущий год не предусмотрено финансирование, которое может быть направлено для исполнения данного судебного решения, кроме того разработка проекта организации дорожного движения на территории городского поселения осуществляется специализированной организацией расположенной в г. Санкт-Петербурге, куда в целях исполнения решения была направлена заявка на изготовление проекта организации дорожного движения на территории городского поселения и получен ответ о стоимости оплаты за производство данных мероприятий. Таким образом, в установленные решением суда сроки исполнения решения, при отсутствии финансирования со стороны администрации Опочецкого района невозможно как с финансовой, так и с технической точки зрения.

            Выслушав заявителя, суд находит требования подлежащими удовлетворению.

            Как следует из представленных суду документов, Администрация ещё до вступления решения в законную силу стала предпринимать активные действия, направленные на его исполнение, однако отсутствие финансирования в силу того, что Администрация является, бюджетной организацией исполнение решения в установленные сроки является невозможным, в силу чего исполнение решения может быть отсрочено.

             На основании ст. 203 ГПК РФ суд,

Определил:

             Администрации городского поселения «Опочка» Опочецкого района Псковской области предоставить отсрочку исполнения решения Опочецкого районного суда от 03 мая 2012 года об обязании разработки проекта организации дорожного движения на территории городского поселения сроком до 01 июля 2013 года.

            На определение может быть подана частная жалоба в Псковский областной суд через Опочецкий районный суд в течение 15 дней.

      Судья:                                                                                                                    Бубнов Ю.Н.
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